

identificado pelo Código SES 90413 NITROPRUSSETO DE SODIO PO LIOFILIZADO OU SOLUCAO INJETAVEL 50 MG FRASCO-AMPOLA OU AMPOLA, para atender as necessidades do Hospital Regional de Ceilândia, no valor global de R\$ 4.658,00 (quatro mil seiscentos e cinquenta e oito reais).

FELLIPE DIENER FONSECA  
Diretor

#### RETIFICAÇÃO

No Extrato de Dispensa de Licitação de 15/04/2024, publicado no DODF nº 72, de 16/04/2024, página 63, o ato de homologação em razão de valor nº 2430-002740, Processo SEI nº 00060-00152980/2024-97, ONDE SE LÊ: "...a empresa ESSENCIAL DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS HOSPITALARES LTDA - CNPJ: 37.223.524/0001- 51...", LEIA-SE: "...a empresa CIENTÍFICA MÉDICA HOSPITALAR LTDA - CNPJ: 07.847.837/0001-10...", ONDE SE LÊ: "...no valor global de R\$ 750,00 (setecentos e cinquenta reais)...", LEIA-SE: "...no valor global de R\$ 882,00 (oitocentos e oitenta e dois reais)...".

### FUNDAÇÃO HEMOCENTRO DE BRASÍLIA

EXTRATO DO TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 08/2022 – SUCOC/SESUP/DIAFI/FHB

Contratante: FUNDAÇÃO HEMOCENTRO DE BRASÍLIA - CNPJ nº 86.743.457/0001-01. Contratada: MEDIC VITALL COMÉRCIO E SERVIÇOS HOSPITALARES LTDA. CNPJ nº 34.782.400/0001-18. Objeto: prorrogar o prazo de vigência do contrato originário por mais 12 (doze) meses, com amparo no inciso II, art. 57 da Lei nº 8.666/93; e conceder reajuste de 4,51%, nos termos do Edital, conforme solicitação da área demandante, anuência da contratada e autorização da autoridade competente. Valor Total: R\$53.310,56. Processo nº 00063-00001894/2022-71. Vigência: 12 (doze) meses, com termo inicial em 19 de abril de 2024 e termo final em 19 de abril de 2025. Assinam em 18 de abril de 2024, pelo Contratante: OSNEI OKUMOTO, Presidente, e pela Contratada: LEIDIANE ROCHA ARAUJO.

#### DIRETORIA DE COMPRAS

EDITAL DE LICITAÇÃO 03/2024-FHB  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90003/2024 - UASG 926334.

A Fundação Hemocentro de Brasília torna público a reabertura do Pregão Eletrônico acima referenciado, o qual estava suspenso, que tem como objeto a aquisição de insumos e equipamentos novos para realização de exames de Pesquisa de Anticorpos Anti-HLA visando atender a população de pacientes que estão em fila de transplantes no Distrito Federal, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos; Processo 00063-00002740/2023-87 e valor estimado de R\$ 5.139.667,40 (cinco milhões cento e trinta e nove mil seiscentos e sessenta e sete reais e quarenta centavos). Data limite de recebimento das propostas até às 09:59 horas do dia 06/05/2024, pelo [www.gov.br/compras](http://www.gov.br/compras). Maiores informações podem ser obtidas, sem ônus, no sítio [www.gov.br/compras](http://www.gov.br/compras) ou [www.fhb.df.gov.br](http://www.fhb.df.gov.br), ou ainda no endereço: Setor Médico Hospitalar Norte-SMHN, Quadra 03, Conjunto A, Bloco 03, Asa Norte - CEP 70710-908 - Brasília/DF.

WANESSA SOTTER DE FREITAS  
Diretora

### INSTITUTO DE GESTÃO ESTRATÉGICA DE SAÚDE DO DISTRITO FEDERAL

EDITAL Nº 1620, 1621, 1622/2024

O Diretor-Presidente do Instituto de Gestão Estratégica de Saúde do Distrito Federal – IGESDF, comunica aos interessados sobre a PRORROGAÇÃO das publicações dos Processos de Compras e Contratações a seguir:

- 1) EDITAL Nº 1620/2024 - CADEIRA LONGARINA 3 E 4 LUGARES - Período de acolhimento de propostas: de 23/04/2024 a 30/04/2024 até às 23h55 - horário local;
- 2) EDITAL Nº 1621/2024 - POLTRONA RECLINÁVEL PARA ACOMPANHANTE - Período de acolhimento de propostas: de 23/04/2024 a 30/04/2024 até às 23h55 - horário local;
- 3) EDITAL Nº 1622/2024 - CADEIRA DE BANHO ADULTO - Período de acolhimento de propostas: de 23/04/2024 a 30/04/2024 até às 23h55 - horário local.

Dúvidas e esclarecimentos referentes ao processo, deverão ser encaminhados para [emendas.propostas@igesdf.org.br](mailto:emendas.propostas@igesdf.org.br), até o terceiro dia que antecede o prazo final da cotação para que haja tempo hábil para resposta.

Brasília/DF, 22 de abril de 2024  
JURACY CAVALCANTE LACERDA JÚNIOR  
Diretor-Presidente

## SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA

### SECRETARIA EXECUTIVA DE GESTÃO INTEGRADA

EXTRATO DO CONTRATO DE AQUISIÇÃO DE BENS Nº 06/2024 - FUSP/DF, NOS TERMOS DO PADRÃO Nº 07/2002, APROVADO PELO DECRETO Nº 23.287, DE 17 DE OUTUBRO DE 2002, ORIGINÁRIO DO PROCESSO 00050-00003984/2023-07, SIGGO Nº 051147

DAS PARTES: O Distrito Federal, por meio do FUNDO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL - FUSP/DF, inscrito no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas sob o nº 33.158.099/0001-03, denominado Contratante, e a empresa NISSAN DO

BRASIL AUTOMOVEIS LTDA, denominada Contratada, inscrita no CNPJ sob o nº 04.104.117/0007-61, doravante denominado Contratada. Do Objeto: a aquisição de 10 (dez) veículos automotores tipo Sedan, sendo 08 (oito) Sentras e 02 (dois) Versas, com vistas ao suprimento logístico da Secretaria de Estado de Segurança Pública do Distrito Federal (SSP/DF). Do Valor: RSR\$ 1.663.092,54 (um milhão, seiscentos e sessenta e três mil noventa e dois reais e cinquenta e quatro centavos). Da Dotação Orçamentária: I - Unidade Orçamentária: 24.909; II - Programa de Trabalho: 06.181.6217.4220.0010; III - Natureza da Despesa: 4.4.90.52; IV - Fonte de Recurso: 392 (R\$ 1.410.612,08); 321 (R\$ 252.480,46); Vigência: 180 (cento e oitenta) dias corridos, a partir de sua assinatura. Data da Assinatura: 03/04/2024. Signatários: Pelo Distrito Federal: BILMAR ANGELIS DE ALMEIDA FERREIRA, Secretário Executivo de Gestão Integrada da Secretaria de Estado de Segurança Pública do Distrito Federal, e pela Contratada: ALEXEY GASTÃO CONSELVAN, Representante Legal.

### POLÍCIA MILITAR DO DISTRITO FEDERAL DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAL

EDITAL Nº 74/2024-DGP/PMDF, DE 22 DE ABRIL DE 2024  
EDITAL DE REVOGAÇÃO DE LIMINAR E ELIMINAÇÃO DE CANDIDATO SUB JUDICE  
CONCURSO PÚBLICO DE ADMISSÃO AO CURSO DE FORMAÇÃO DE PRAÇAS  
EDITAL DE ABERTURA Nº 04/2023-DGP/PMDF

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAL, DA POLÍCIA MILITAR DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do inciso VI do artigo 1º da Portaria PMDF nº 670, de 3 de junho de 2009, e de acordo com artigo 32 da Lei nº 12.086/2009, mediante as condições estipuladas neste edital, seus anexos e demais disposições legais aplicáveis, TORNA PÚBLICO O EDITAL DE REVOGAÇÃO DE LIMINAR E ELIMINAÇÃO SUB JUDICE, DO EDITAL Nº 04/2023 DGP/PMDF, conforme as disposições:

1. Em cumprimento à decisão judicial proferida no Agravo de Instrumento interposto contra a decisão proferida nos autos nº 0702697-87.2024.8.07.0018, que determinou a suspensão da decisão liminar outrora concedida, fica eliminada do certame a candidata Ana Paula Gouveia Carneiro (Sub Judice), inscrição nº 4630049117.
2. Ficam anuladas as convocações para as demais fases, publicadas no EDITAL Nº 54/2024 - DGP/PMDF, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 67, de 09 de abril de 2024.

DIRLEI ANTONIO NEVES MIRANDA

### POLÍCIA CIVIL

#### DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

##### APLICAÇÃO DE PENALIDADE

PROCESSO: 00052-00013849/2021-43-PCDF. O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL, DA POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL - DAG/PCDF, no exercício das atribuições previstas no Regimento Interno da Polícia Civil do Distrito Federal, com fulcro na legislação vigente à época dos fatos apurados, Art. 87, Inc. II e III, da Lei nº 8.666/1993, c/c Art. 7º da Lei nº 10.520/2002, e, ainda art. 4º, Inc. IV, e 5º, Inc. III, do Decreto Distrital nº 26.851/2006, resolve: APLICAR à contratada BASSO COMÉRCIO VAREJISTA DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA, CNPJ 33.578.868/0001-22, as sanções de MULTA no valor de R\$ 7.452,75 (sete mil, quatrocentos e cinquenta e dois reais, setenta e cinco centavos), cumulada com SUSPENSÃO TEMPORÁRIA DE PARTICIPAÇÃO EM LICITAÇÃO E IMPEDIMENTO DE CONTRATAR COM A ADMINISTRAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL, pelo prazo de 30 (trinta) dias, a partir da presente publicação. CARLOS AUGUSTO MACHADO CARNEIRO.

##### APLICAÇÃO DE PENALIDADE

PROCESSO: 00052-00016519/2023-71-PCDF. O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL, DA POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL - DAG/PCDF, no exercício das atribuições previstas no Regimento Interno da Polícia Civil do Distrito Federal, com fulcro na legislação vigente à época dos fatos apurados, Art. 87, Inc. III, da Lei nº 8.666/1993, c/c Art. 7º da Lei nº 10.520/2002, e, ainda art. 5º, inciso III, do Decreto Distrital nº 26.851/2006, resolve: APLICAR à licitante ICP INOVAÇÃO E COMÉRCIO DE PRODUTOS PARA BIOTECNOLOGIA, CNPJ 23.239.321/0001-49, a sanção de SUSPENSÃO TEMPORÁRIA DE PARTICIPAÇÃO EM LICITAÇÃO E IMPEDIMENTO DE CONTRATAR COM A ADMINISTRAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL, pelo prazo de 90 (noventa) dias, a partir da presente publicação. CARLOS AUGUSTO MACHADO CARNEIRO.

##### APLICAÇÃO DE PENALIDADE

PROCESSO: 00052-00016878/2022-48-PCDF. O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL, DA POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL - DAG/PCDF, no exercício das atribuições previstas no Regimento Interno da Polícia Civil do Distrito Federal, com fulcro na legislação vigente à época dos fatos apurados, Art. 87, Inc. III, da Lei nº 8.666/1993, c/c Art. 7º da Lei nº 10.520/2002, e, ainda art. 5º, inciso III, do Decreto Distrital nº 26.851/2006, resolve: APLICAR à licitante HORIZONTE LAB COMERCIO DE PRODUTOS LTDA, CNPJ nº 18.627.565/0001-69, a sanção de SUSPENSÃO TEMPORÁRIA DE PARTICIPAÇÃO EM LICITAÇÃO E IMPEDIMENTO DE CONTRATAR COM A ADMINISTRAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL, pelo prazo de 15 (quinze) dias, a partir da presente publicação. CARLOS AUGUSTO MACHADO CARNEIRO.

##### APLICAÇÃO DE PENALIDADE

PROCESSO: 00052-00017270/2022-31-PCDF. O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL, DA POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL - DAG/PCDF, no exercício das atribuições previstas no Regimento Interno da Polícia Civil do Distrito Federal, com fulcro na legislação vigente à época dos fatos apurados, Art. 87,